

电影《芳华》来了

星报读者周六观影免费抢票



星报讯(记者 吴笑文) 由冯小刚执导,严歌苓编剧,黄轩、苗苗领衔主演的电影《芳华》,在经历一波三折的档期调整后,将于2017年12月15日正式公映。星报读者福利来了。12月16日10:20,星报观影团将联合华谊兄弟影院合肥活力店邀请20位幸运读者免费提前观影《芳华》。

《芳华》由冯小刚执导,著名作家严歌苓担任编剧,既有演技又有“流量”的黄轩出演男主角,一群“没有整过容的天然美女”成为新任“冯女郎”。影片以上世纪七八十年代为背景,讲述了在充满理想和激情的军队文工团,一群正值芳华的青春少年,经历着成长中的爱情萌发,与充斥着变数的人生命运故事。该片

带观众回到上世纪70年代,回望那段激情燃烧的岁月,一群军队文工团成员所经历的美丽与哀愁,其中既有文艺少女的艺术人生,也有残酷的战争伤口,被冯小刚总结为“为了不能忘却的纪念”。

时间:12月16日 10:20

地点:华谊兄弟影院合肥活力店

报名方式:下载掌中安徽app或关注市场星报微信公众号(scxb123),在评论区留言报名。我们会从中抽取20位幸运读者,并通过私信进行联系。

温馨提示:被选中的读者请留下姓名和联系电话,提前到现场找市场星报社工作人员领取入场券。

体育锻炼,你达标了吗?

我省《国家体育锻炼标准》达标赛总决赛宁国开赛

闭眼单脚站立、实心球投掷、曲线托球跑……12月13日,2017年安徽省《国家体育锻炼标准》达标赛总决赛在宁国揭开战幕。来自全省16个市以及群体干部组260多人参与角逐。

■ 记者 江锐

我省是首次举办达标赛

“《国家体育锻炼标准》适用于6岁至69周岁的健康公民,按年龄分为儿童、少年、青年、壮年和老年五个组别,每个组别分男、女两类人群。”省体育局群体处调研员李卫红介绍,这是我省首次举办《国家体育锻炼标准》达标赛。本次比赛设置了青年组、壮年1组、壮年2组、老年组四个组别,每个组别根据年龄分别从坐位体前屈、闭眼单脚站立、仰卧起坐、俯卧撑、实心球投掷、立定跳远、引体向上、十字象限跳、曲线托球跑、800米和1000米跑、3000米快走等项目中选择6个项目进行测试。

据悉,本次赛事分两个阶段,预赛分为南、北赛区,分

别在黄山市和蚌埠市举办。预赛各组别的前八名参加在宁国市举行的总决赛。

锻炼标准内容细致划分

省体育局群体处处长李永跃介绍,《国家体育锻炼标准》是经国务院批准推行的一项重要体育制度,是以检验公民体育锻炼效果、评价身体素质为目的,以测验达标为手段的评价体系,测验项目涵盖了速度、耐力、力量、灵敏、柔韧等方面。

李永跃表示,党的十九大报告指出,要“广泛开展全民健身活动,加快推进体育强国建设”。举办本次全省《国家体育锻炼标准》达标赛是贯彻落实十九大精神的具体举措,目的在于激发广大人民群众参加体育锻炼的积极性和主动性,不断增强全民健身意识,养成良好的体育锻炼习惯,努力营造崇尚健身、参与健身、追求健康文明生活方式的良好环境和氛围。

国学堂邀您听 汤永志讲书法

星报讯(江利平) 为领略不同书法风貌,学习不同笔墨韵味,以书法静心,以文字养性。星报国学堂特邀省书法院副院长、著名书法家汤永志于12月17日(星期天)上午10点讲授楷书、隶书。

汤永志,师从阮良之。现为安徽省书法院副院长、安徽省书法家协会隶书委员会委员、铜陵市书法家协会副主席。作品多次参加全国及省市书展并获奖。他致力于将简牍书法的率真与碑刻书法的典雅融于一炉,作品整体呈现出味厚古朴、醇和整饬的面貌。星报国学堂地址:合肥高新区天智路与海关路交口向北50米。咨询热线:18226629388(江老师)。

暖冬公益行,宿州体彩业主关爱留守儿童



12月12日,当大人们都在关注购物狂欢节时,来自安徽省宿州市萧县大屯镇8所小学的40名留守儿童,却度过了温馨而难忘的一天。

在宿州市体彩分中心的倡导下,萧县23名体彩业主自发组织了此次公益活动,为这群祖国的花朵送去了崭新的书包和保温杯,让他们在寒冬中感受公益体彩的融融暖意。

“作为一名年轻的体彩销售业主,我在耳濡目染中知晓很多体彩的公益动态,只要是和教育、孩子相关,我都特别关注,所以对‘体彩·新长城’及‘快乐操场’这些公益活动非常熟悉”,宿州市萧县20262号体彩网点的业主陈肖说道,“12月是体彩公益主题品牌宣传月,作为公益体彩的一份子,我也想尽些绵薄之力。在萧县,大屯镇常年外出务工人员很多,现有很多留守儿童,我就和部分体彩业主商量,组织一个小型公益活动,采购最实用的物品送给孩子,为他们的健康成长注入体彩正能量。”

捐赠仪式前,孩子们看到陌生的叔叔阿姨走进会议室,好奇中又有些期待,而当他们接过新书包和保

温杯后,每个孩子的脸上都洋溢着幸福的微笑。仪式结束后,孩子三三两两地围着体彩业主们,没多久他们已经相处得非常融洽,这群大人在孩子们的欢声笑语中感悟到原来践行公益的本质在于传递幸福。

萧县20250号体彩网点的业主马鸳鸯表示,“若不是亲自参加这次活动,我一直认为自己只是一名销售体彩的网点业主,公益与我相距甚远。现在,我深刻意识到这个想法是错的,其实公益在行不在语,哪怕只是力所能及的点滴爱心,也能汇聚成公益的涓涓细流,能够在寒冷的冬天为留守儿童送去家人般的温暖和关爱,我何其有幸!”

此次公益活动在孩子的笑容中圆满结束,但宿州体彩的公益行动并未止步,公益从来不是一句口号,我们坚信会有更多的体彩中心员工、网点业主及彩民加入到宿州体彩的公益队伍中来,践行公益理念,彰显体彩大爱。

未来,中国体育彩票将以党的十九大精神为指引,以“建立负责任的、可信赖的、健康持续发展的国家公益彩票”为奋斗目标,发扬和传承“公益体彩 乐善人生”的理念,凝聚点滴爱心,公益路上携手同行!

■ 吴倩倩

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩安徽微信二维码 安徽竞彩微信二维码

牛人独揽54注排列三头奖

近日,排列三开奖号码125,安徽省共中出264注直选。其中,石台县26718网点一位顾客独中54注,共获得奖金56160元。真是一位“牛人”!

据网点销售员回忆,这位“牛人”是一位老顾客,长期钟爱体彩各种玩法,尤其排列三,每天必打。并且长期研究这一玩法,总结出了一套经验。多年来一直理性对待,不是每天都进行大倍投,只是在自己感觉特别好的时候才出重手。这次也是分段进行投注的,当日上午先把选好的5组号码投了3倍,感觉不错,随后又追加了6倍。晚饭后散步走到彩店门前,总觉得白天打过的几组号码当中的125特别像中奖号码,于是顺手将125单吊45倍。没想到感觉“超灵”,居然一举拿下54注头奖!

■ 罗超